

证券代码: 002517

证券简称: 恺英网络

公告编号: 2024-029

恺英网络股份有限公司 关于公司控股股东、实际控制人及一致行动人 承诺未来五年不减持公司股份的公告

金锋先生及其一致行动人绍兴市安嵊企业管理合伙企业(有限合伙)保证向本公司提供的信息内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

恺英网络股份有限公司(以下简称"公司")于今日收到公司控股股东、实际控制人金锋先生及其一致行动人绍兴市安嵊企业管理合伙企业(有限合伙)(以下简称"绍兴安嵊")发来的《关于未来五年不减持公司股份的承诺函》。截止本公告披露日,金锋先生持有公司股份308,449,284股,占公司总股本14.33%,绍兴安嵊持有公司股112,477,078股,占公司总股本5.23%。承诺具体内容如下:

本人作为公司控股股东、实际控制人,基于对行业及公司未来发展前景的信心和对公司股票价值的合理判断,同时为了提升投资者信心,切实维护中小投资者利益和资本市场稳定,实现公司的长期战略目标,本人及一致行动人绍兴安嵊作出承诺:未来五年(从2024年7月3日到2029年7月2日)不以任何形式减持直接持有的公司股票,包括承诺期间该部分股份因资本公积转增、派送股票红利、配股、增发等事项产生的新增股份。同时承诺将本人(包括一致行动人绍兴安嵊中归属本人部分)于2024年1月1日-2028年12月31日期间收到的公司税后分红所得用于持续每年增持公司股份。

本承诺为不可撤销的承诺。公司董事会将督促金锋先生及绍兴安嵊严格遵守 承诺,并按照《公司法》《证券法》以及中国证监会、深圳证券交易所相关法 律法规的规定,及时履行信息披露义务。

特此公告。



恺英网络股份有限公司董事会 2024年7月3日